

13 августа 2014 года

Еженедельный прогноз по сырьевому рынку: геополитические события способствовали восстановлению стоимости золота

Оле Слот Хансен, стратег и директор отдела биржевых продуктов брокерской компании [Saxo Bank](#)

После того как в конце июля широкий сырьевой индекс Bloomberg (прежде назывался индекс DJ-UBS) установил минимальное за шесть месяцев значение, на этой неделе ему удалось восстановить небольшую часть утраченных позиций. В условиях повышенного геополитического риска поднялась стоимость драгоценных металлов, в то время как промышленные металлы вошли в фазу консолидации после публикации неутешительных экономических данных в Китае и Европе.

В начале прошедшей недели золоту удалось сохранить важную линию поддержки, а цепочка геополитических событий, продажи на рынке акций и рост облигаций способствовали восстановлению стоимости этого металла. Далее мы наблюдали четырехдневный период роста, в результате которого цена установила максимальное за три недели значение и в процессе прошла несколько уровней сопротивления.

Конфликт Запада с Россией из-за Украины подорвет рост экономики обоих регионов. Котировки акций и ставки доходности по облигациям продолжают падать, что сыграет на руку тем инвесторам, которые ищут повод для покупки золота.

Самый последний подъем на рынке золота был вызван событиями в Ираке, где США санкционировали направленные воздушные удары по боевикам ИГИЛ в северной части страны. Но, как мы уже могли убедиться за последние несколько месяцев, геополитика оказывает лишь кратковременное воздействие на торговлю золотом.

Помимо снижения стоимости акций и доходности по облигациям, в последнее время добавился еще один параметр оценки перспектив, а именно рынок опционов. В настоящий момент трейдеры выбирают стандартный трехмесячный диапазонный форвард с 25-процентной дельтой, предусматривающей максимальный с января 2012 год. В условиях обострения геополитической ситуации и волнений на рынке по поводу снижения цен акций перспективы золота улучшились, и в течение предстоящей недели трейдеры, скорее всего, будут искать возможности для покупки золота на спаде.

Серебро обрело поддержку на важном техническом уровне 19,76 доллара за унцию после трехнедельного падения, в ходе которого стоимость металла понизилась на 8,5%. Теперь у серебра есть возможность компенсировать потери, которые оно за это время понесло в соотношении с золотом.



Источник: Bloomberg, Saxo Bank

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.